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The right is reserved to technical and color alterations,
errors and misprints

Technische Anderungen, Irrtimer, Druckfehler und
farbliche Abweichungen bleiben vorbehalten

Tehni¢ne spremembe, zmote, napake v tisku in
barvna odstopanja so pridrzani

Pridrzavamo pravo tehnickih izmjena, zabuna, tiskarskih
pogreSaka i odstupanja u boji.

Zadrzavamo pravo na tehni¢ke izmene, zabune,
Stamparske greske i odstupanja u boji

o 3appKyBaAME NPABOTO 32 TEXHWUYKY NPOMEHH,
PEYKM, NeYaTHM MPELLKN M OTCTarnyBaksa.

3anasea ce NpaBoOTO Ha TEXHNYECKN N LIBETOBU
NPOMEHMN, NPELLKN N NeYaTHN MPeLLKU

Technické zmény, omyly, tiskové chyby a
barevné odchylky vyhrazeny

Technické zmeny, chyby, tlacové chyby
a farebné odchylky su vyhradené

Tekniske sendringer, fejl, bliver trykfejl og
farveafvigelser forbeholdes

Los cambios técnicos, errores, errata y
el color desviaciones son reservados

Teknik degisiklik, hatalar, baski hatasi
ve renk sapmalari sakhdir

TexHU4eckne U3MEHEHUs!, OLLIMGKK, oneYaTku
N OTKIOHEHUS LBETA 3ape3epBMPOBaHbI

Tekniska andringar, fel, tryckfel och
fargavvikelser ar reserverade

Tekniske endringer, feil, trykkfeil og
fargeavvik er reservert

Tehniskas izmainas, kludas, drukas
klada un krasu novirzes ir aizsargatas

Modifiche tecniche, errori, errori di stampa e
colori le deviazioni sono riservati

Miszaki véltoztatdsok tévedések nyomtatasi
hibak és szinbeli eltérések eléfordulasanak joga
fenntartva.

Zastrzegamy sobie prawo zmian
technicznych,kolorystyki i btedy w druku.













(1) SIMBOLOGIA
SYMBOLS

(F) PICTOGRAMMES
(D) SYMBOLIK

(E) simBoLOS

(P) LEGENDA

(ND) SYMBOLENLEER
SYMBOLER

(S) SYMBOLER

FIN) KAYTETYT MERKIT
ZYMBOAOTIA
SYMBOLIKA
SIMBOLI

SIMBOLI

@ JELMAGYARAZAT
(€2) sYmBOLY

@ SYMBOLY
|RUS) CUCTEMA CMMBOJIOB
@SYMBOLER

®SEMBOL

SIMBOLURI
BG)CMMBONY

SIMBOLI

(LT SIMBOLIAI

(EsD SUMBOLID

@) SIMBOLU KARTIBA

Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima dell'uso

GB Before use, read the handbook carefully

F Lire attentivement le Manuel Opérateur avant toute utilisation

D Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen

E Leer atentamente el manual de instrucciones antes de usar el equipo

P Ler com atencdo o manual de instrugdes antes do uso

NL Lees voor gebruik aandachtig de handleiding door

DK Laes omhyggeligt instruktionsmanualen fgr brug

S Las bruksanvisningen noggrant fére anvandning

FIN Lue kayttdopas huolellisesti ennen kayttoa

GR AIaBAoTE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO ODNYIWVV TTPIV ATTO TN XPAON

PL Przed uzyciem nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcjami obstugi

HR Prije upotrebe, pazljivo procitajte upute za upotrebu

SLO Pred zagonom skrbno preberite navodila za uporabo

H Hasznalat elétt figyelmesen olvassa el a kéziknyvet

cz Pred zahajenim prace si pozorné prectéte pfirucku pro pouziti.

SK Pred pouzivanim vyrobku si pozorne precitajte navod na jeho pouzitie.

RUS Mepen Tem, kak NpUCTynNuTL K paboTe, BHUMaTENbHO NpoYuTanTe
MHCTPYKLMIO MO SKCMTyaTaumm

NO Les ngye bruksanvisningen far bruk

TR Kullanimdan 6nce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz.

RO Cititi cu atentie manualul de instructiuni Tnainte de utilizare!

BG BHuMaTenHo npoyeteTe pbKOBOACTBOTO MO eKChoaTaLus npean
ynotpeba

SRB Pre upotrebe pazljivo pro€itajte uputstva za upotrebu

LT Prie§ imdamiesi darbo atidziai perskaitykite naudojimo vadovélj

EST Enne kasutamist lugege kasutamisjuhend tahelepanelikult [&bi.

Lv Uzmanigi izlasiet izmanto$anas instrukciju pirms produkta lietoSanas

| Pericolo di scottature

GB Warning, hot surfaces

F Risque de brilures

D Verbrennungsgefahr

E Peligro de quemaduras

P Perigo de queimaduras

NL Gevaar voor brandwonden

DK Risiko for skoldning

S Risk fér brannskador

FIN Palovammavaara

GR Kivouvog eykaupdrwy

PL Uwaga, grozi poparzeniem

HR Pozor, vruée povrsine

SLO Nevarnost opeklin

H Figyelem, éget6 fellletek

cz Nebezpecdi spaleni!

SK Nebezpecenstvo popalenia !

RUS OnacHocTb oxora

NO Fare for & brenne seg

TR Yanma tehlikesi

RO Pericol de arsuri

BG OnacHoCT OT u3rapsiHus

SRB Opasnost od opekotina

LT Nudegimo pavojus

EST Sittivuse oht

Lv Piesargieties no apdedzinasanas
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Protezione obbligatoria della vista
Obligatory eye protection
Protection des yeux obligatoire
Sichtschutz obligatorisch
Proteccion obligatoria de la vista
Protegé&o obrigatdria dos olhos.
Beschermingsplicht voor het gezicht
Obligatoriske beskyttelsesbriller
Obligatoriska skyddglaségon
Pakollinen silmien suojaus
YTToXpEWTIKA TTpooTacia 6pacng
Obowigzkowe zabezpieczenie wzroku
Obavezna zastita za o€iju
Obvezna za&¢ita oCi

Kételezé szemvédelem

Povinna ochrana zraku

Povinna ochrana zraku
ObsizaTenbHas 3allmTa 3peHus
Obligatorisk beskyttelse av synet
Mecburi olarak gézlerin korunmasi
Protejarea obligatorie a vederii
3agbmkuTenHa 3awmTa Ha ounTe
Obavezna zastita ociju

Privalomi apsauginiai akiniai
Kohustuslik silmakaitse

Obligata redzes aizsardziba
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Pericolo avviamento automatico
Danger - automatic control (closed loop)
Risque de démarrage automatique
Gefahr durch automatischen Anlauf
Peligro de arranque automatico
Perigo arranque automatico

Gevaar voor automatisch starten
Fare automatisk start

Risk for automatisk start
Automaattisen kaynnistymisen vaara
KivBuvog autépaTtng ekkivnong

Uwaga, niebezpieczenstwo automatycznego uruchomienia sie

Opasnost zbog automatskog pokretanja
Nevarnost zaradi samodejnega zagona
Automatikus beindulas veszélye
Nebezpedi - automatické spousténi!
Nebezpecenstvo - automatické spustenie !
OnacHoCTb aBTOMaTUYECKOrO BKITIOYEHUS
Fare for automatisk oppstart

Dikkat otomatik galisma tehlikesi

Pericol pornire automata

OnacHoCT OT aBTOMAaTUYHO MyCKaHe B XOA
Opasnost zbog automatskog pokretanja
Automatinio jsijungimo pavojus

Ohtlik - automaatiline kaivitus

Uzmanibu - automatiska iedarbinaSanas
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Attenzione corrente elettrica

Dangerous voltage

Attention: présence de courant électrique
Achtung, elektrische Spannung
Atencidn, corriente eléctrica

Atengao corrente eléctrica

Attentie, elektrische stroom

Advarsel elektrisk strgm

Varning - elektricitet

Huom. vaarallinen jannite

Mpoooxr NAeKTPIKG pelpa

Uwaga, niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym
Paznja, elektri¢ni napon

Pozor, elektricna napetost

Figyelem, elektromos aram

Pozor - elektrické napéti!

Pozor - elektricky prad !

OnacHocTb yaapa aneKTpu4eckuM TOKOM
Forsiktig elektrisk strgm

Dikkat elektrik akimi

Atentie! Pericol electric

BHuMaHve: enekTpuyekn Tok

Paznja, elektri¢ni napon

Elektros jtampos rizika

Ettevaatust - elektrivool

Esiet uzmanigi - elektribas plisma
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Gruppo pompante
Pumping unit

Groupe pompant
Pumpgruppe

Grupo de bombeo
Unidade de bombeamento
Pompgroep
Pumpeaggregat
Pumpenhet
Pumppuryhma

AVTANTIKG GUYKPOThUA
Zespot Pompujacy
Pumpna grupa

Crpalna enota

Szivattyu egység
Systém vstfikovaciho ¢erpadla
Vstrekovacia sustava
KomnpeccopHas ronoska
Pumpe Gruppe
Pompalama grubu

Grup de pompare
M3nomnealya rpyna
Pumpna grupa
Pompavamo jrenginys
Kompressori pump
Saknu grupa
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Potenza motore
Power

Puissance moteur
Motorleistung
Potencia motor
Poténcia do motor
Motorvermogen
Motorstyrke
Motorstyrka
Moottorin teho
loxug kivnTpa
Moc silnika

Snaga motora

Mo¢ motorja

Motor teljesitménye
Vykon motoru
Vykon motora
MoLlHocTb MoTopa
Effekt motor

Motor glicu
Puterea motorului
MoLuHocT Ha aBuratens
Snaga motora
Variklio galingumas
Mootori véimsus
Motora jauda
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Capacita serbatoio

Tank capacity

Contenance réservoir
Behéltergrolie

Capacidad depdsito
Capacidade do reservatério
Tankcapaciteit
Breendstoftank, kapacitet
Bransletank, kapacitet
Sailion tilavuus

IkavétnTa peCepBoudp
Pojemnos¢ zbiornika
Kapacitet tlaéne posude
Velikost tlaéne posode
A tartaly Grtartalma
Objem nadrze

Objem nadrze

Obbem pecvBepa
Kapasitet magasin
Depo kapasitesi
Capacitatea rezervorului
KanauwteT Ha pesepBoapa
Kapacitet rezervoara
Bako talpa

Paagi mahutavus
Rezervuara ietilpiba



Avria aspirata

|

GB Air intake

F Air aspiré

D Eingesaugte Luft

E Aire aspirado

P Ar aspirado

NL Geaspireerde lucht
DK Luftforbrug

S Luftforbruk

FIN Imetty ilma

GR ATTOpPOoPOoUUEVOG 0EPAG
PL Powietrze zasysane
HR Usis zraka

SLO Koli¢ina sesanega zraka
H Elszivott levegd

cz Nasavany vzduch

SK Nasavany vzduch
RUS Mpou3BoanTENLHOCTL
NO Aspirert luft

TR igine gekilen hava

RO Debit aspirat

BG BcmykaH Bb3gyx

SRB Usisivanje vazduha

LT ISsiurbtas oras

EST Ara imetav 6hk

Lv lestktais gaiss

| Corrente assorbita
GB Absorbed current

F Courant Absorbé

D Verbrauchter Strom

E Corriente absorbida
P Corrente absorvida
NL Opgenomen stroom
DK Stremforbrug

S Stromférbrukning

FIN Ottovirta

GR KatavaAiokopevo pelpa
PL Prad Pobrany

HR Absorbirana energija
SLO Absorbirani elektri¢ni tok
H Elnyelt &ram

cz Spotreba el. energie
SK Pradova spotreba
RUS MoTpebnsiembiit Tok
NO Strem Absorbert

TR Cekilen enerji

RO Curent absorbit

BG KoHcymupaH Tok

SRB Absorbovana energija
LT Sugerta el. srové
EST Kasutatav elektrivool
Lv Elektriskas stravas Patérins

Pressione max.

|

GB Max. pressure

F Pression max.

D maximaler Druck.

E Presion max.

P Press@o maxima

NL Max. druk

DK Max. tryk

S Max. tryck

FIN Paine enint.

GR Avwrarn mieon

PL Cisnienie max.

HR Najveci tlak

SLO Maksimalni tlak

H Maximalis nyomas

Ccz Maximalni tlak

SK Max. tlak

RUS MakcumansHoe JaBneHve

NO Maks. trykk

TR Maksimum basing

RO Presiunea max.

BG Makc. HansraHe

SRB Najvedi pritisak

LT Maks. slégis

EST Maksimum surve

Lv Maks. Spiediens
I 14

| Giri / min.

GB Revolutions / min. (rpm)

F Tours / mn

D U/min

E Revoluciones / min.

P Rotagdes / minutos

NL Toerentallen per minuut

DK Omdrejninger / min

S Varv / min

FIN Kierrosta / min

GR ZTPOQEG | AeTTTa

PL Obroty / min

HR Okeretaji / min

SLO Vrt./Min

H Fordulatszam / perc

Ccz Otacky / min

SK Otacky / min

RUS O60pOTbI/MUH.

NO Omdreininger / min

TR Devir / dakika

RO Rotatji / min.

BG O60poTn / MUH

SRB Broj obrtaja / min

LT Apsukos / min

EST Pdoret / min

Lv Apgriezieni/min
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Tensione e frequenza
Voltage and frequency
Tension et fréquence
Spannung und Frequenz
Tension y frecuencia
Tensao e freqiiéncia
Spanning en frequentie
Spaending og frekvens
Spanning och frekvens
Jénnite ja taajuus

Taon kal ouxvetnTa
Napiecie i czestotliwos¢
Napon i frekvencija
Napetost in frekvenca
Feszliltség és frekvencia
Napati a frekvence
Napétie a frekvencia
HanpsikeHune n yactota
Spenning og frekvens
Gerilim ve frekans
Tensiune si frecventa
HanpexeHve n yectota
Napon i frekvencija
|tampa ir daznis

Pinge ja sagedus
Spriegums un frekvence
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Quantita di olio

Oil amount
Quantité huile
Olmenge

Cantidad de aceite
Quantidade de dleo
Hoeveelheid olie
Oliemeaengde
Olieméangd

Oliyn maéra
MoagétnTa Aadlou
llos¢ oleju

Kolicina ulja
Koli¢ina olja
Olajmennyiség
MnozZstvi oleje
Mnozstvo oleja
KONM4ecTBo Macna
Kvantitet olje

Yag miktari
Cantitate ulei
Konuyectso macno
Kolicina ulja
Alyvos kiekis

Oli hulk

Ellas daudzums

TmoOmGE
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Massa
Weight
Masse
Gewicht
Masa

Fio de terra
Massa
Masse
Massa
Massa
‘Oykog
Masa
Tezina
Teza
Toémeg
Hmotnost
Hmotnost
Macca
Masse
Kiitle
Masa
Maca
Tezina
Masé
Mass
Masa
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Dimensioni imballo
Package overall dimensions

Dimensions emballage
VerpackungsgrofRen
Dimensiones del embalaje
Tamanho da embalagem
Afmetingen verpakking
Emballage mal
Férpackningens dimensioner
Pakkauksen mitat
AlooT80¢€1G OUOKEUOTTOG
Wymiary opakowania
Dimenzije omota
Dimenzije embalaze
Csomag méret

Rozméry obalu

Rozmery obalu

pa3Mepbl ynakoBKv
Dimensjoner emballasje
Ambalaj dlglleri
Dimensiuni ambalaj
Pa3smepu Ha onakoBkaTa
Dimenzije pakovanja
Pakuotés matmenys
Pakendi méddud
Lepakojuma izméri

| Sezione cavo di alimentazione

GB Power cable cross section

F Section cable d’alimentation

D Speisekabelschnitt

E Seccién del cable de alimentacion
P Bitola do cabo de alimentagdo

NL Doorsnede voedingskabel

DK Forsyningskabel snit

S Sektion for kraftkabel

FIN Syéttokaapelin poikkipinta-ala

GR Aiatopr Kahwdiou Tpogodoaiag
PL Przekrdj Kabla zasilajacego

HR Sekcija napojnog kabla

SLO Sklop Napajalni kabel

H Tapvezeték csd metszet
Ccz Primér napajeciho kabelu
SK Prierez napdjacieho kabla

RUS CceyeHure TokonoaBoasLLero kabens
NO Avdeling matekabel

TR Besleme kablosu kesiti

RO Sectiune cablu de alimentare
BG Cekums 3axpaHBaly kaben
SRB Presek napojnog kabla

LT Maitinimo kabelio skyrius
EST Toitekaabli ristldige

Lv Baro3anas kabela Sekcija



3ana3seTe ToBa pbKOBOACTBO MO eKcnyoarauusTa, 3a Aa MoXeTe Aia ro usnonssare U B 6baeLye.

1 NPEANA3HWU MEPKW NPU EKCMJIOATALIMA

CromnHoctTa Ha AKYCTUYHOTO HANANAHE, namepeHo Ha 4 M., B
cBo6ogHO npocTpaHcTBO e paBHa Ha AKYCTUYHATA MOLLUHOCT,
noco4eHa Ha XbNTUA eTUKET BbpPXYy KOMNpecopa, KOsiTO € No-HUCcKa oT
20 dB.

A KAK TPABBA A CE U3MON3BA

* KomnpecopbT TpsibBa ce wu3nonssa B nNoAxoAswM 3a LuUenTa
nomelleHnss (QoGpe npoBeTpeHU, TemnepaTypa Ha cpepara B
rpaHvuumTe mexay +5°C u +40°C) n abcontoTHo pga ce u3bdsirea pa6ora
C Hero MpWU Hamuyue Ha npax, KUCeNnuHW, napa, U3byxnuMBM UNU
necHosananumu rasose.

Ocurypete pasctosiHne Ha 6e3onacHocT OT noHe 4 meTpa Mexay
KoMnpecopa 1 ocTaHanaTta paboTHa 30Ha.

OuBeTsiBaHeTO npu BosiaucBaHe, KOETO €BEHTYSIHO MOXe fa ce MOosiBu
BbPXYy NPEANasHOTO NMOKPUTME HA pEMbYHATa NpefaBka Ha KoMNpecopa,
03HayaBa, Ye e Ha npekaneHo 6nmnsko pa3TosiHue.

Bkntoyete wencena Ha enekTpuyeckusi kaben B KOHTaKT, KOMTO €
C HeobxogumaTta ¢opMa, HanpexeHWe UM YecToTa M OTroBaps Ha
AencrealumTe pasnopenbu.

Mpu TpucdasHuTe Bepcuu, LWencenbT TpsAGBa da Ce MOHTUpa OT
KBanuuUUpaH enekTpoTeEXHWK CbINacHO MeCTHUTE u3uckBaHus. [pu
MbPBOTO NyCckaHe B X0f, NPOBEPETE Aanu NocokaTa Ha BbPTEHE e NpaBuIiHa
W [anuv cbBnaja C nocokaTta, ykasaHa BbpXy Npeana3HoTo MOoKpuTue Ha
pemMbyHaTa npeAaska (Bepcumn ¢ NnacTMacoBo NpeanasHo NoKpUTue) nnm
BbPXY ABUraTens (BEpCUMM C METAIHO NpeanasHo NoKpuUTme).
M3nonseainte ygbmkutenu 3a enekTpuyeckus kaben c makcumanHa
ObMKMHa Jo 5 MeTpa 1 ¢ noaxoasio kabenHo ceyeHue .

He ce npenopbuBa ynotpebarta Ha pasfnvyHu Mo ObIKUHA YOBIDKUTENN,
KaKTO M Ha afanTopu U Ha MHOTOKOHTaKTHW CbeaAuHUTenu.

M3kntoyBalTe koMrnpecopa BUHArM U €QMHCTBEHO OT MpekbcBaya Ha
MHEBMaTUYHOTO pene MMM NpekbcBava Ha enekTpuyeckoto Tabno, 3a
mogenuTe, 3a KoUTo e npedsuaeHo. He uskniousaiiTe koMrnpecopa Ypes
u3BaxaaHe Ha enekTpuyeckus Lwencen. ToBa BoAW [0 BUCOKO HansiraHe B
rnaeata rnpw crieiBaLloTo nyckaHe.
M3nonseante BUHArM U eguWHCTBEHO
npemecTBaHeTo my.

Mo Bpeme Ha pabota komnpecopbT TpsbBa Oa € pa3nonoXeH BbpXy
cTabunHa OCHOBa UM B XOPWU3OHTAamnHO MONIOXEHWE, 3a Ja Ce Ocurypu
npaBunHoO AencTBue Ha Ma3unHata ypeaba.

MocTaBeTe konmpecopa noHe Ha 50 cM. OT cTeHaTa, 3a Aa Ce OCUTypsiT
onTUMarnHa LMpKyraums Ha CBeX Bb3dyX U MPaBUHO OXnaxaaHe.

.

ApbXKaTa Ha Komnpecopa npu

.

/\ KAK HE TPSIEBA 1A CE M3MON3BA

* He HacouBaliTe  Bb3gyliHaTa CTpysl Cpelly Xopa, >XWBOTHU WNu
cpelly cobcteeHoTo cu TAno (M3nonseaiiTe npegnasHy ovuna, 3a ga
npegoTBpaTuTe MoMajaHeTo B OYMTE Ha Yyxau Tena, MoBAMrHaTM OT
Bb3AyLUHAaTa CTpys).

« He HacouyBante TE4YHaTa CTpysd, WU3XBbpndHa OT CBbp3aHUTE KbM
KOMMpecopa MHCTPYMEHTU, CpeLLly camusi KOMMPECOP.

» He pabGoTteTe ¢ ypeaa Ha 60C Kpak Unn ¢ MOKpM pbLie M Kpaka.

* He gbpnavite 3axpaHBalwus kaben, 3a 4a oTAenuTe Luencena oT KOHTakTa
Unu 3a Aa NpoOMeHUTE NOMOXEeHWETO Ha Komnpecopa.

* He octaBavite ypeaa Ha NpsiKo U3noXeHne Ha aTMoCcEPHUTE BIUSHUS.

» He TpaHcnopTupaiiTe koMnpecopa C HansiraHe B pe3epBoapa.

* He u3BbplUBaiTE 3aBapku MM MeEXaHW4HW onepauuu no pesepsoapa.
B cnyyam Ha pedektM wnv yBpexaaHust Mo Hero, cMmsHata My e
HanoxuTenHa.

* He nosBonsBaviTe MNOM3BaHETO Ha KOMMpecopa OT HEOMUTHWM nuua.

MpenoTBpaTteTe focTbna Ao paboTHaTa nnolagka Ha Aeua U XUBOTHM.

He noctaesiite fo u/unm BbpXy kKoMnpecopa necHosanannmu, HaknoHoBK

UKW NaTHEeHU NPeAMETH.

He nouuctBaiTe MawwvHata C fecHo3ananMMu TEYHOCTUM  Unu

pastBopuTenun. 3a uenta u3non3saliTe edMHCTBEHO NEKO HaBnaxHeHa

Kbpra, HO efBa Cref KaTo CTe Ce YBEPUIY, Ye LUENCenbT € U3BafeH oT

eNeKTPUYECKNS KOHTaKT.

KomnpecopbT e npegHasHayeH 3a CrbCTsiBaHe Ha Bb3gyx. He nanonseavite

[Apyru BUOOBE ra3 npu paboTa c Ta3v MalumHa.

Mpon3BeaeHUsT OT Ta3n MalLMHa CrbCTEH Bb3AlyX HE MOXe [a ce 13non3ssa

BbB (papmaLeBTMYHATa, XpaHUTENHO-BKycoBaTa obnacT u B BOMHUYHUTE

CTPYKTYpU, OCBEH, ako npefaBapuTenHo He 6bae 06paboTeH, ocBeH TOBa,

He e NpefHa3HayveH 3a MblHeHe Ha BOAONa3HN ByTUnku.

He pa6oTeTe c komnpecopa, ako He e obe3onaceH (NpeanasHo NokpuTue

Ha peMbyHaTa NnpeaaBka) U He NUnanTe ABUXELLUTE Ce YacTu.

/\ KAKBO TPSIBBA 1A CE 3HAE

» To3u KOMNpecop e CTPOEH 3a OTHOLLUEHWe Ha HepaBHOMEPHOCT Ha
paboTHMA pexuMm, ykasaHo BbpXy Tabenarta 3a TEXHUYECKN AaHHM,
(Hanp. S3-50 o3HavaBa 5 MUHYTK paboTa U 5 MUHYTU MOKOW), C Lien Aa ce
n3berHe npesarpsiBaHe Ha enekTpoAasuratens. B Takbs crnyyain, ce Bknoysa
TepmosalyuTaTa, C KOSTO e cHabaeH ABUraTensaT u npu  MpekaneHo
BMCOKa TemnepaTtypa, BCreACTBME Ha NPEKOMEPHOTO MOrMbLiaHe Ha
eniekTpuyecKka eHeprusi, HanpPeXeHNeTo ce NpeKkbCBa aBTOMAaTUYECKN.
MoBTOpHOTO NycKaHe B X044 Ha MaluMHaTa ce yrecHsBa, ako, OCBEH
M3BbPLUBAHETO Ha NOCOYeHaTa onepauus, ce Bb3AeWCTBa U BbPXY
NHEBMaTUYHOTO perie, KaTo MbPBO Ce U3KIIoYM, a crnep ToBa ce
BKIIOYMN OTHOBO (chur. 1-2).

Mpun egHodhasHWTe Bepcum € Heobxoguma pbyHa Hameca, HaTUCKaWKu
KOMYeTo 3a BpblUaHe B HAYANHO NONOXeHWe, HAaMUPaLLIO Ce BbPXY
KremHaTa KyTusa Ha gsuratens (cwur. 3).

.

EpHodasHuTe Bepcumn ca cHabgeHy C NHeBMaTUYHO pene ¢ uanyckareneH
KnanaH cbCc 3abaBeHO AencTBMe (MNU C BEHTUI, Pa3MoOfoXeH BbpXy
obpaTHua KnamaH), KOWTO YnecHsiBa BKIKOYBAHETO Ha ABwrartens, npwu
KOETO, 0PV M NPpU Npa3eH pe3epBoap, Moxe Aa ce Habnogasa 3a HAKOSKO
CEeKyHOM M3NYCKaHETO Ha CTpysi Bb3ayX.

Bcuykn komnpecopu ca cHabgeHu ¢ ocuryputeneH KnanaH, KOMTo Brm3a
B OelCTBME NpU aHOManuu B [AEWCTBMETO Ha MHEBMAaTUYHOTO perne u
rapaHTupa 6esonacHocTTa Ha MalumHarta (cwr. 4).

Bcuykm gBycTbnanHu komnpecopu ca cHabaeHn ¢ OCUrypuTenHu KranaHu
BbPXy KONEeKTopa 3a HarHeTeH Bb3ayX KbM pe3epBoapa v Bbpxy TpbbaTa
CBbp3Balla HWCKOTO U BUCOKO HansraHe, HamMmupallia ce BbpXy rmaearta. Te
ce BKNIoYaT B crnyyaw Ha HeunsnpasHocT (dour. 5*).

Mo Bpeme Ha CBBbP3BAHETO HA MHEBMATUYEH MHCTPYMEHT KbM
HarHeTaTenHusi TpbOONPOBOA Ha KOMMpecopa, 3aabIkMTenNHo Tpsibea aa
Ce NpeKbCHe Bb3OYLIHUAT NOTOK HA n3Xo4a Ha CbLlumA pr6or|pOBo,q.
YnotpebaTa Ha CrbCTeH Bb3ayX 3a Pa3nuyHu HyXau (HapyBaHe,
NMHEBMATUYHU MHCTPYMEHTU, 6oaancBaHe, MMEHE C MUELLIM NpenapaTh Ha
BOJHa OCHOBA W Ap.) U31CKBa NO3HaBaHETO 1 CNa3BaHEeTo Ha
npeaBuaeHUTE 3a BCEKU OTAENEH Cryyan HopMU.

2 ( NYCKAHE B X0 U YNOTPEBA

* MoHTUpanTe Konenarta u KpadeTo (NN LLIapHUPHOTO KoNeno, B
3aBUCUMOCT OT Mogerna), creBaniku UHCTPYKLUMTE, MOSyYeHn C
nsgenveTo. [pu Bepcumnte ¢ orkcMpaHn Kpaka, MOHTUpPaNTe KOMMeKTa
OT MpefHu ckobu nnm amopTnsaTopa Ha TPenpeHns, ako € NPeaBUAEH.

+ MpoBepeTe Aanu AaHHWTe OT TabenaTta Ha KOMNpecopa CbOTBETCTBAT Ha
Te3W Ha enekTpuyeckaTa MHcTanaums; gonycka ce konebaHve B
HanpexeHneTo +/-10% no OTHOLLIEHNe Ha HOMMHaNHaTa CTOMHOCT.

 BkapaiiTe Lencena Ha 3axpaHBaluusi kaben B rofeH 3a Lenta KOHTakT
npoBepeTe Aanv KoN4YeTo Ha NHEBMATUYHOTO perle, HamMmMpaLLlo ce Ha
komnpecopa e B usknioyeHo nonoxexune « O » (OFF) (dowur. 6).

* MNpwn TpndasHNTe Bepcumn BKIOYETE Lencena B Tabno, obesonaceHo ¢
noaxoAsLwWwm npeanasuTenu.

* [pun BepcumTe Cc enekTpuyecko Tabno (ynpaenexue “TaHgem” unm
cTapTepw 3Be34a-TPUbIbIHKK) MHCTanMpaHeTo U CBbp3BaHeTO (C
ABuraTensi, C NTHEBMAaTUYHOTO perie 1 C enekTPonHeBMaTUYHMS Knanax,
KbOETO € npeaBuaeH) Tpsabsa Aa ce U3BbpLUBa OT KBanuduumpaH
nepcoHan.
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lMpoBepeTe HMBOTO Ha MacroTo C BU3UP U NPU HYXAa, AonenTe KaTto
oTBUITE KanaykaTa (dour. 7a-7b).

Mpv ToBa NONoXeHWe KOMMPECOPHLT € FOTOB 3a ekcrnoaTaums.

Mpu HaTvckaHe Ha NpekbcBaya Ha NHEBMATUYHOTO pene (Mnu Ha
cerekTopa 3a BepcuuTe C enekTpmuyecko Tabno, dwur. 6), KoMnpecopbT ce
nycka B Xof, 3ano4ysa fja 3acMykBa Bb3AyX, KOWTO, Ype3 HarHeTaTenHus
TpbbonpoBoa ce noaasa B pesepBoapa. MNpu ABycTbNANHUTE Modeny,
Bb3AyXbT CE 3aCMyKBa OT BTyNkaTa Ha LUUNMHAbPa, HapuyaHa BTyrka 3a
HVCKO HarnsiraHe 1 3a npegBapuTenHo crbctsiBaHe. OTTam nocTbnBa,
npeMuHaBaiikv npes3 cnupanHata Tpboa, BbB BTyNKaTa, HapuyaHa BTyska
3a BMCOKO HansirHe, 1 ottam B pesepBoapa. Toav paboTeH Lukbi
No3BossiBa 4OCTUIaHETO Ha MO-BUCOKW HansraHUs U Npov3Bexaa Bb3ayX C
116ap (15 Gapa 3a cneuunanHy MaLnHK).

Mpw gocturaHe Ha MakcUMarnHo AonycTuMaTa CTOMHOCT (3af4aBa ce OT
NPOV3BOANTENS NPU KOHTPOITHUTE U3MNUTHKS), KOMNPECOPBLT Cnupa u
ocBoGOXAaBa U3NULLHOTO KONMYECTBO Bb3AyX, HAaMupall, ce B rnaeata v B
HarHeTaTenHust TpPbGONPOBO/ NOCPELCTBOM KIlanaH, pasnornoXeH nog
NHEBMATUYHOTO pene (Mpy BepcuunTe CbC CBbP3BaHe 3Be3aa-
TPUBIBITHUK,



nocpeAcTBOM  ENeKTPONHEBMAaTUYEH KnamaH, KOMTO ce BKMoYBa Npu
cnupaHe Ha MoTopa).

ToBa no3BonsiBa HOBO BKMKOYBaHE, YNIECHEHO OT nuncarta Ha Bb3ayX B
rnaeata. 3acMyKkBaWku Bb3ayX, KOMNPECOPbT aBTOMaTUYECKM Bnv3a
OTHOBO B EMCTBME TOraBa, KoraTto HansraHeTo nagHe Ao JonHata
nonyctuma rpaHuua (2 6apa mexay ropHaTta u gonHara).

Bb3MOXHO € Aa ce KOHTponmMpa HansaraHeTo BbB BbTPELLIHOCTTa Ha
pesepBoapa 4pes nNpoBepka Ha OTYETEHWUTE OT JOCTaBEHUS C KOMMpecopa
MaHOMeTbp (cpur. 4).

KomnpecopbT npogbmkasa Aa paboTn NoBTapakKM aBTOMATUYECKN TO3M
LMKBI, OKATO HE Ce HaTUCHEe NpeKbCcBaya Ha MHEBMAaTUYHOTO pene (Unu
Ha cenekTopa oT enekTpuyeckoTo Tabno, cur. 6). Ako xenaeTte OTHOBO Aa
n3nonaearte koMnpecopa, nsvakavite noHe 10 cekyHan oT MOMEHTa Ha
cnvpaHeTo, nNpeau Aa ro nycHeTe OTHOBO B XOA,.

.

Camo komMnpecopuTe C KONMEeCHUK ca cHabaeHW ¢ peaykTop Ha
HansraHeTo (Mpu BepcumnTe C HENOABWDKHO3aKpeneHn Kpaka, 06MKHOBEHHO
ce MOHTUpa Ha paboTHaTa NuHUS). 3aBbpTaiiku perynauuoHHaTa kpbria
pbyKa (MbpBO Ce Abpna Harope, a cnej ToBa ce BbPTY B NOCOKa Ha
YacoBHVKOBaTa CTpenka 3a yBenMyaBaHe Ha HansraHeTo, B MOCOKa,
obpaTHa Ha YacoBHUKOBaTa CTPesika 3a CHMXaBaHeTO My, ¢ur. 8) e
BB3MOXHO [a Ce perynvpa HansraHeTo Ha Bb3ayxa, 3a Aa ce onTummanpa
M3MNoMn3BaHETO Ha NHEBMATUYHUTE MHCTPYMEHTU. Cnep kaTo 3ajageTe
XenaHoTo HandraHe, HaTUCHeTe HaJony pbykaTa u 1 Gnokupante.

Bb3MOXHO e Aa ce onpepeny 3agafgeHoTo HUBO Ha HansiraHeTo ¢ moMoLLTa
Ha MaHOMETBP (Npu BEPCUUTE, B KOMTO € NpeaBuaeH, dur. 9).
MpoBepeTe Aanu noTpeGneHUeTo Ha Bb3AYX U MaKCMMaNHOTO
HansiraHe npu pa6oTa Ha NHEBMaTUYHUA UHCTPYMEHT € CbBMEeCTUMO
CcbC 3aAafleHOTO HansAraHe Ha perynaTtopa Ha HansiraHeTo U c
KONIM4YeCTBOTO Bb3AYX, NoAaBaH OT KOMMNpecopa.

Cnen npukniouyBaHe Ha paboTta, Wu3knoveTe MallMHaTa,
enekTpuYeckus LLencen v n3npasHeTe pesepeoapa.

n3pagete

3 PE3EPBOAP 3A Bb3AVX
(BbPXY YACTU MOHTUPAHU BbPXY PESEPBOAP)

Heo6xoammo e aa ce npeaoTBpaTH KOpo3uaTa: cnopes ycrnoBusiTa 3a
M3non3 BaHe KOHAEHCAa MOXe Aa ce aKyMynupa BbB BbTpPewWwHOoCcTTa
Ha pe3epBoapa M TpsibBa Aa ce NpemaxBa exeAHeBHO. Tasu onepaums
Moxe Aa 6bae VM3BbpLUEHa PBYHO, OTBAPSNKW OTMa AbYHMA KnanaH uim
Nno aBTOMaTUYEH HaYMH Ype3 OTNadbYeH yped, ako € MOHTW paH BbpXy
pesepBoapa. Bce nak e HeobxogumMo fJa ce W3BbPLUBA CEAMUYEH KOHT
porn 3a KOPeKTHO (pyHKLIMOHMPaHe Ha aBToMaTuyHarta knana. 3a Tasv uen

TpsibBa Aa ce OTBOPW PbYHMS OTNAAbYeH KnamnaH v ga ce MpoBepyu 3a

eBeHTyarneH KOH aeHc (domr. 13).

Heobxoanmo e aa ce mpoBepsiBa MEPUOAUYHO pe3epBoapa 3a Bb3AyX ,

Thbii KaTo BbTpeLUHaTa kopo3nsi Moxe Aa Hamanwu AebenuHata Ha cTeHaTa

OT CTOMaHa C nocriefBall pUCK OT eKCnroaus. AKO ca MpUNoXumn, Aa

ce crnasBaT MeCTHWUTe HOpMW. M3non3BaHeTo Ha Bb3AyLIHUS pesepBoap

He e nosBoneHo korato gebenuHata Ha cTeHaTa AOCTUIHE MUWHMManHa

CTOMHOCT MOCOYEHa B CBLOTBETHUS HapbyHWMK 3a nopapbxkka (4acT ot

[AOKyMeHTauusTa BpbYyeHa ¢ ypeaa).

* M3gpbXnMBOCTTa Ha Bb3AyLLHUS pe3epBOap 3aBMCU OCHOBHO OT OKOrHaTa
cpena  Ha pabora. [la ce n3barsa MOHTMPAHETO Ha komnpecopa B
MPBCHO ¥ BNAaXHO MOMeLLeHKe, TbI kaTo ToBa 61 Hamanuno 3Ha4YnTenHo
U3OpBXINBOCTTa Ha pe3epBoapa.

+ [la He ce 3acTonopsiBaT pesepBoapa 1 CbOTBETHUTE KOMMOHEHTN AUPEKTHO

BbPXY 3eMsiTa UNu TBLPAM NOBbPXHOCTM. [la ce MOHTUpa pe3epBoapa noj

HansraHe , cHabgeH C aHTMBMOpMpALLM TamnoHu, 3a Aa ce msberHart

noBpeau OT MpekareHo ApasHeHe, Mpeau3BMKaHO OT BUOpauuute Ha
pesepBoapa Nno Bpeme Ha U3Mnon3BaHeTo My.

» [la ce n3nonssa pesepBoapa cnasBaiikv orpaHMyYeHnsiTa 3a Temneparypa
1 HansiraHe HaHeceHu Bbpxy Tabernkata AaHHW U BbpXy Moka3aHusiTa oT
npobara.

* He ce ponycka HukakBa MoguduKauusi Ha To3uW pes3epBoap 4pes
3aBapsiBaHe, NpaBeHe Ha OTBOPW WMU APYrM MEXaHUYHW METOAM Ha
paboTa.

4 TEXHWYECKA NOAAPBHXKKA

* MpoabmMKUTENHOCTTA HA XKMBOT Ha MallMHaTa 3aBMCU OT Ka4yeCTBOTO Ha
TEXHWYECKOTO 06CnyXBaHe.

» NPEONBCSAKA TEXHUHECKAHAMECA, MPEBKNIOYETE B MONOXEHUE
«OFF» MHEBMATUYHOTO PEJNE, WU3BAOETE EJNEKTPUYECKUA
LWENCEN U HAMBITHO U3NPA3HETE PE3EPBOAPA.

TABJIULIA 1 — CTAFAHE HA OBTEFAYUTE HA IMABATA i

Nm Nm
MwuH. iBOMKa Makc. [1soika
Bont M6 9 1
Bont M8 22 27
Bont M10 45 55
Bont M12 76 93
Bont M14 121 148

» CMyKaTenHUST UNTbP ce MOYMCTBA C NEPUOANYHOCT, CbobpaseHa ¢
ycroBusita Ha cpegata 1 noHe Ha Bcekun 100 yaca (3aMbpCeHNaT punTbp
HamansBea KM, nokato HerogHUST 3a ynotpeba huntbp nosulLaBa
N3HOCBaHETO Ha komnpecopa dwur. 11).

* Macnoto ce cmeHs cnep nbpeute 100 yaca Ha ekcnnoaTauus, a cneq
ToBa Ha Bceku 300 yaca. [NeprmognyHo NpoBepsiBaTe HUBOTO MY.

* N3non3sainte muHepanHo macno APl CC/SC SAE 40. (3a ctygeH knumat
ce npenopbysa APl CC/SC SAE 20). He cmecBaiiTe pasnuyHu BUaoBe
macna. lNpu nsameHeHue Ha uBeTa (6enesHunkaB = Hanuume Ha Boaa,
TbMeH = npe3arpsiBaHe) ce npenopbyBa He3abaBHa CMsiHa Ha MacrnoTo.

» Cnep ponuBaHeTo, 3aTerHete aobpe kanaukara(cdur. 12), 3a ga ce
n3berHaT Te4oBe No BpeMe Ha ekcnnoartauusi. ExxecegmuyHo
npoBepsiBaliTe HUBOTO Ha MacroTo, 3a 4@ Ce OCUIypU HENPEKbCHATO
[obpo cmassaHe (dur. 7a).

+ MNeprognyHo npoBepsiBaiiTe cunata Ha OMbH Ha pemMmbLuTe, KOUTO TpsiGBa

TABJTULUA 2 - UHTEPBAJIN 3A NOAAOPBXKA

CNnEQ
HA BCEKU HA BCEKMU

PABOTA MbPBUTE

100uaca | 100HACA | 3004ACA
MouncreaHe Ha
acnupauuoHHUs .
bunTbp M/Mnu cmsaHa Ha
dunTpUpawma enemMeHT
CMsHa Ha macno* ° °

CTsiraHe Ha obTeraunTe Ha Mpernepna TpsibBa Aa ce U3BbpLUM NPean MbPBOTO

rmaBata nyckaHe B Ae/iCTBME Ha KOMnpecopa.
OTTUYaHe Ha KOHAEeH3a oT 24 eeee > 4 e > D4 e S
pesepBoapa

MpoBepsiBaHe Ha oNbBaHETO

Ha pembLTe MepviognyHo

* Kakto uspasxogsaHoOTO macno, Taka n koHgeHsata TPABBA OA BbOAT
OTCTPAHEHMW no HauuH, KOWTO He 3aMbpCsiBa OKOMHaTa cpeaa u cnopeg
OeNcTBalLMTE 3aKOHW.

Komnpecop'bT TpﬂGBa Aa Cce U3XBBbpnu, cnasBankM nogxopsLuTe
KaHanu, npeagBnaeHn ot MeCTHUTe HOpMaTUBHU ype,q6v|

5 - b3MOXXHN AHOMAJIUU N AONMYCTUMWU HAYNHU 3A OTCTPAHABAHETO UM

O6preTe ce KbM KBaJ'II/I(bI/ILI,I/lpaH €NeKTPOTEXHUK 3a OTCTpaHABaAHETO Ha noBpean No enekTpudyekuTe 4actu (Ka6enm, asuraten, nHeBMaTU4HO pene,

eneKTpuyecko Tabno n ap.)

AHOMANNUA

NPUYMNHA

OTCTPAHABAHE

cBoOSiTa PYHKUMSA.
3aryba Ha Bb3ayx OT knanaHa Ha

06paTeH KnanaH, KouTo nopagun UnsHocsaHe
nnn samMmbpcaBaHe, He U3NbliHABa NpaBuUIiHO

OTBUITE LWeCTObrbMHATA rMaBa Ha obpaTHUsI
KnanaH, noYncTeTe rHe3foTo M rarkarta oT
cneuuarnHa ryma (CMeHeTe s, ako € U3HOCeHa).
CrnobeTte BCMYKO OTHOBO 1 3aTerHete gobpe
(dpur. 15a-15b).

NHeBMaTU4YHOTO pene.

OTBOPEH.

KpaHbT 32 nouncteaHe Ha KoHAeH3aTa e

3arBopeTe KpaHa 3a NouncTBaHe Ha
KoHOeH3aTa.

TpbOMYKa.

HenpasunHo cBbp3aHa ¢ MHEBMATUYHOTO pene

CBbpxeTe npaBuIiHo TpbbuykaTta ¢
nHeBMaTn4HoTO pene (cpumr. 16).




AHOMANNUA

NPUYUHA

OTCTPAHABAHE

BnowasaHe Ha K[, yectn BkntouBaHus. Huckm
CTOMHOCTW Ha HansraHeTo.

MpetoBapBaHe.

Hamanerte HyxaaTa OT CrbCTEH Bb3OyX .

CbeguHeHusita unu/n TpbbonposoauTe
n3nyckar.

CmeHeTe ynnbTHEHUATA.

CMyKaTenHUAT UNTbp € 3anylLueH.

MouncreTte/cmeHeTe CMyKaTenHUs
PunTep (chur. 11).

I/IaxnysaaHe Ha peMbKa.

[NpoBepeTe 06TAraHETO Ha pemMbuuTe Ha
3aaBuxBaHeTo (cour. 14).

OBuratensT uunu KoMNpecopsbT 3arpsBaT
HepaBHOMEPHO.

HepoctatbyHo nposeTpsaBaHe.

nOﬂO6pﬂBaHe Ha yCcrosusita Ha cpegara.

3anyu.|BaHe Ha Bb34yLHUTE npexoau.

MpoBepka v eBeHTyarnHo NoYncTeaHe Ha
Bb3OYyLUHUS UITHP.

JNowo peiicTBre Ha masunHaTa ypeaba.

[onveaHe unn cMsiHa Ha macnoTo (cwr.
17a-17b | 7a-7b).

KomMnpecopbT crieq HeycrneLueH onuT 3a
BKMIOYBaHe, Cnvpa, nopaau 3ageicTeaHe Ha
TepMosalluUTarta crieq npekaneHo ycunue ot
cTpaHa Ha asuraTens.

MyckaHe B X0 CbC 3apefeHa rnaea Ha
KoMmnpecopa.

OcBobopeTe rmaBata Ha KomMnpecopa,
HaTucKavku 6yTOHa Ha npecocraTta.

Hucka Temnepatypa.

I'Io,qupﬂBaHe Ha yCroBudTa Ha cpegarta.

HepocTtatbyHO HanpexeHue.

MpoBepeTe Aanu HanpexeHWeTo B Mpexarta
oTroBapsi Ha MOCOYeHOTO B Tabenara.
OTcTpaHeTe EBEHTYaNHN YAbIKUTENH.

HenpanmHo nnn HegocTaTb4yHO CMa3BaHe.

I'IpoaepeTe HUBOTO Ha MacrnoTo, JOMNenTe u,
npu HeobXxoaMMOCT, CMEHETeE.

Jlowo gencreue Ha enieKTponHeBMaTnu4yHnA
KnanaH.

O6bpHeTe ce kbM CepBU3 3a TEXHUYECKO
obcnyxBaHe.

KomnpecopbT cnnpa no BpeMe Ha AeicTene
6e3 BUAUMU MPULUHK.

Bnu3sa B geinctene TepmosalumMtata Ha MoTopa.

[poBepeTe HOBOTO Ha MacnoTo.

EpHodhasoBu 1 egHOCTLNANHM Bepcun:
HaTtucHeTe Kon4yeTo Ha MHEBMATUYHOTO perne
Ha “nsknioyeHo” (dwmr. 1).

npoBepeTe Tepmo3awuTara (dwur. 3) 1 0THOBO
nycHete B Xof (dour. 2). Ako npobnembT He ce
pewwmn, obbpHeTe ce kKbM CepBM3 3a TEXHNYECKO
obcnyxsaHe.

Opyrun Bepcumnn:

HaTucHeTe kONYeTo Ha MHEBMaTUYHOTO pene
Ha “U3KMIoYeHo”, a crnep ToBa Ha
“BKrntoyeHo” (cpumr. 1-2). Ako NpobnemMbT He
ce pewm, ob6bpHeTe ce kbM CepBu3 3a
TeXHUYecKo obcnyxBaHe.

EnekTpuyecka nospega.

O6bpHeTe ce kbM CepBu3 3a TEXHUYECKO
obcnyxsaHe.

Mo BpeMe Ha JeiicTBre KOMMNPECOPBLT BUGPUpa
W ABUraTensT U3gaBa HepaBHOMEPEH LLYM.
Mpwu cnupaHe, oTka3sa Aa Briese B AeiiCTBYeE,
BBNPEKW , Ye WYMbT B ABUTaTENs NpoabIKaBa.

EnHodazoBu motopu:
nedeKkTeH KoHaeH3aTop.

CmsaHa Ha KoHaeH3aTopa.

HexxenaHo Hanuuve Ha macno B MpexaTta.

IMNpekaneHo MHOro macno B 6rioka.

I'IpoaepeTe KOJIM4eCTBOTO Ha MacnoTo.

M3HocBaHe Ha cermeHTuTE.

O6bpHeTe ce kbM CepBK3 32 TEXHUYECKO
obcnyxBaHe.

M3aTuyaHe Ha KOHOeHsaT OT KpaHa 3a
KOHAEeH3aT.

Hanunune Ha 3ambpcaBaHna/Nachk BbB
BbTPELUHOCTTA Ha KpaHa.

MounctBaHe Ha KpaHa.

Bcska Apyra Hameca TpﬂsBa Aa 6bae ocbLlecTBeHa OT ynbiiHOMOLWEeHUuTe CepBuU3M 32 TEXHUYECKO OGCﬂy)KBaHe, M3MNon3Banku
OPUrnHaNHu pesepBHU lia'.':Tl"I.pre)KJ:I,aHETO Ha MalWunHaTa MOXe Oa HaBpegu Ha HeMHaTa 6e3onacHOCT u Boau A0 aHynupaHe Ha

rapaHuUMoHHUTE yCIriOBUA.
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Single phase
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Deklaracja zgodno'sci CE - Izjava o sukladnostl CE
Izjava O Skladnosti ES - EK Megfeleléségi nyilatkozat - ES Prohlaseni o shode - ES Vyhlasenie o zhode
[exnapauus o cootBetcTBuM Hopmam EC - Erkleering om EC-konformitet - AT Uygunluk beyannamesi - Declaratie de conformitate CE
[eknapauus 3a cboTBeTCTBUE MO cTaHaapT Ha EO - Izjava o sukladnosti propisima EZ - Deklaracija dél EB reikalavimy vykdymy Vastavusdeklaratsioon EK -

Pazinojums par atbilstibu EK prasibam

NOI DICHIARIAMO CHE LA COSTRUZIONE DEL SEGUENTE COMPRESSORE D’ARIA - WE DECLARE THAT THE FOLLOWING AIR COMPRESSOR
LA SOCIETE DECLARE QUE LA CONSTRUCTION DU COMPRESSEUR D’AIR SUIVANT
WIR ERKLAREN HIERMIT, DASS DE BAUART DES NACHFOLGEND AUFGEFUHRTEN DRUCKLUFTKOMPRESSORS
DECLARAMOS QUE LA CONSTRUCCION DEL SIGUIENTE COMPRESOR DE AIRE - DECLARAMOS QUE A FABRICAGAO DO SEGUINTE COMPRESSOR DE AR
WIJ VERKLAREN DAT DE CONSTRUCTIE VAN ONDERSTAANDE LUCHTCOMPRESSOR - VI ERKLARER, AT KONSTRUKTIONEN AF NEDENSTAENDE LUFTKOMPRESSOR VI
FORSAKRAR ATT KONSTRUKTIONEN HOS FOLJANDE LUFTKOMPRESSOR - VAKUUTAMME, ETTA SEURAAVA ILMAKOMPRESSORI ON VALMISTETTU
EMEIZ AHAQNOYME OTI H KATAZKEYH TOY MAPAKATQ ZYMMIEZTH AEPA - OSWIADCZAMY, ZE KONSTRUKCJA NASTEPUJACEJ SPREZARKI POWIETRZNEJ IZJAVLJUJEMO,
DA JE SLJEDECI KOMPRESOR ZA KOMPRIMIRANI ZRAK - IZJAVLJAMO, DA JE NAVEDENI KOMPRESOR ZA KOMPRIMIRANI ZRAK
KIJELENTJUK, HOGY AZ ALABBI LEGKOMPRESSZOR - PROHLASUJEME, ZE VYROBA TOHOTO VZDUCHOVEHO KOMPRESORU
PREHLASUJEME, ZE VYROBA TOHOTO VZDUCHOVEHO KOMPRESORU - 3AABNIAEM, YTO KOHCTPYKLMA YKASAHHOIO BO3[AYLWHOIO KOMMPECCOPA
VI ERKLARER HERVED AT KONSTRUKSJONEN AV LUFTKOMPRESSOREN BESKREVET HERUNDER - ASAGIDA BELIRTILEN HAVALI KOMPRESORUN IMALATININ
SOCIETATEA DECLARA CA DIN PUNCT DE VEDERE CONSTRUCTIV URMATORUL COMPRESOR DE AER
HWE OEKNAPUPAME, YE KOHCTPYKUMATA HA CNEAHWA Bb3AYLIEH KOMMPECOP - IZJAVLJUJEMO , DA JE SLEDECI KOMPRESOR ZA KOMPRIMIRANI VAZDUH
TVIRTINAME, KAD SEKANCIO ORO KOMPRESORIAUS KONSTRUKCIJA - KINNITAME, ET JARGMISE OHKUKOMPRESSORI KONSTRUKTSIOON
MES APLIECINAM, KA ZEMAK MINETA GAISA KOMPRESORA KONSTRUKCIJA
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E’ CONFORME ALLE SEGUENTI DISPOSIZIONI - WAS BUILT IN COMPLIANCE WITH THE FOLLOWING DISPOSITIONS - EST CONFORME AUX DISPOSITIONS SUIVANTES
MIT DEN FOLGENDEN VORSCHRIFTEN UBEREINSTIMMT - ES CONFORME CON LAS SIGUIENTES DISPOSICIONES
ESTA EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES DISPOSIGOES - IN OVEREENSTEMMING IS MET DE VOLGENDE BEPALINGEN - OPFYLDER F@LGENDE FORSKRIFTER
AR | OVERENSSTAMMELSE MED FOLJANDE FORESKRIFTER - ALLAOLEVIEN SAADOSTEN MUKAISESTI - SYMMOP®QNETAI ME TIZ AKOAOYQES AIATAZEIS
JEST ZGODNA Z NIZEJ WYMIENIONYMI NORMAMI - U SKLADU SA SLJEDECIM PROPISIMA - V SKLADU S SLEDECIMI ODREDBAMI
MEGFELEL AZ ALABBI RENDELETEKNEK - JE V SOULADU S NASLEDUJICiMI SMERNICEMI - JE V SULADE S NASLEDOVNYMI SMERNICAMI
OTBEYAET TPEBEOBAHWAM CNELYIOLWMX HOPMATMBOB - ER | OVERENSSTEMMELSE MED F@LGENDE BESTEMMELSER
: ASAGIDAKI KURALLARA UYGUNLUGUNU BEYAN EDERIZ] - A FOST EXECUTAT CONFORM DISPOZITIILOR - E B CbOTBETCTBWE CbC CIEAHUTE PA3NOPEAEN
U SKLADU SA SLEDECIM PROPISIMA - PAGAMINTAS, REMIANTIS SEKANCIOMIS DIREKTYVOMIS - ON VALMISTATUD KOOSKOLAS JARGMISTE DIREKTIIVIDEGA
TIKA IZGATAVOTS ATBILSTOSI SEKOJOSAJAM DIREKTIVAM

2006/42/EC - EN 2014/35/EU - 2014/30/EU - 2000/14/EC (Annex VI) - 2005/88/EC
EN 1012-1 - EN 60204-1 - EN 61000-6-1 - EN 61000-6-3

Model HP kW | Lyam(dB) Lwa(db)
E 501/10/270 4.02 3,0 93,8 97
E 691/10/270 5.36 4.0 95,2 97
0 6 10 24 50 100 150 200 270 500
Tank capacity (L)

ED AUTORIZZIAMO - AND WE AUTHORIZE - ET NOUS AUTORISONS - UND WIR GENEHMIGEN - Y AUTORIZAMOS - E AUTORIZAMOS - EN WIJ GEVEN TOE STEMMING - HERVED GODKENDER VI - OCH VI
GODKANNER - JA ANNAMME LUVAN - KAl ESOYZIOAOTOYME - UPOWA ZNIAMY-1 OVLAS CUJEMO - IN DOVOLJ UJE SE, DA SE - ES FELHAT ALMAZZUK - A POVOLUJEME - A AUTORIZUJEME - W PASPELIAEM -
OG VI AUTORISERER - VE YETKILI KILMAKTAYIZ - S AUTORIZAM - JABA CE PA3PELUEHW E-10VLAS CUJEMO - IR DUODAME LEIDIMA - JA VOLITAME - UN MES PILNVAROJAM
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Techniical manager - Manager technique - Technischer Leiter - Gerente técnico - Gerente técnico - Technisch manager - Teknisk leder - Teknisk chef - Tekninen johtaja - Texvikég SteuBuvtris - Kierownik techniczny - Tehnicki menadzer - Tehniéni vodja - Miszaki igazgato -
Technicky manazer - Technicky riaditel - TexHuueckuit meHegkep - Teknisk leder - Teknik Mudir - Director Tehnic - TexHuuecku pbkosoauTen - Tehnicki menadzer - Tehniskais vaditajs - Tehnilised Ménedzeri - Technikos direktorius

Manager tecnico -

A COSTITUIRE IL FASCICOLO TECNICO PER NOSTRO CONTO - TO DRAW UP THE TECHNICAL FI LE ON OUR BEHALF - A REALISER LE FASCICULE TECHNIQUE POUR NOTRE COMPTE - DIE TECHNISCHE
BROSCHURE AUF UNSERE RECHNUNG ZU GRUNDEN - LA CREACION DEL EXPEDIENTE TECNICO A NUESTRO NOMBRE - A FORMAR O FASCICULO TECNICO POR NOSSA CONTA - HET TECHNISCHE DOSSIER
NAMENS ONS OP TE STELLEN - OPRETTELSE AF DET TEKNISKE H/AFTE PA VORES VEGNE - ATT SKAPA DEN TEKN ISKA DOKUMENTATIONEN A VARA VAGNAR - TEKNISEN OPPAAN LAATIMISELLE
PUOLESTAMME - NA AHMIOYP THXEITO TEXNIKO ®AKEAO TIA AOTAPIAZMO MAS - DO WYKONANIA DLA NAS TECZKI TECHNICZNEJ - FORMIRANJE TEHNIC KIH UPUTA ZA NAS - ZA NAS IZDELA POPOLNO
TEHNI CNO DOKUM ENTACIJO - HOGY RESZUNKRE ELKESZITSE A MUSZAKI DOKUMENTACIOT - VYTVO RIT TECHNICKOU SLOZKU NA NAS U CET « VYTVORI T TECHNICKU ZLOZKU NA NAS U CET -
COCTAB/IAT,  TEXHUYECKYIO  BPOLUYPY BMECTO HAC - TIL A UTFORM EDN TEKNISKE DOKUMENTASJONEN FOR OSS - BI ZIM HESABIMIZA TEKNIK BIR FASIKULUN OLUSTURULMASINA - SA SE REALIZEZE
PENTRUNOIBRO ~ SURATEHNIC A - 3A CbCTABAHE HATEXH WYECKOP bKOBO [ICTBOOT HALIE WME - PRAVLJ ENJE TEHNI C KIH UPUTSTAVA PO NASEM NALOGU - MUMS PARENGTI TECHNINI APRASA - MEIE
NIMEL TEHNILISE BROSUURI KOOSTAMIST - IZSTRADAT MUSU VARDA TEHNISKO INFORMACIIU

Darko Adzijev
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Consigliere delegato - Deputy director - Conseiller délégué - Geschaftsleitung - Consejero delegado - Conselheiro delegado - Gemachtigd lid van de Raad van Bestuur - Juridisk ombud - Juridiskt ombud - Varajohtaja —
Mnpeovatog Slaxelpiotng — Pe thomocnik - Zastupnik - Zastopnik - A véllalat tanacsosa - Pov éréeny poradce - Povereny Poradca-  YnonHomoueHHblin coeTumk - Autorisert tekniker - Yénetim kurulu baskani - Consilier delegat —
YnbAHOMOLUEH CbBETHUK - Zastupnik - Administratorius - Delegeeritud ndunik - Pilnvarots padomdev &js



